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EVALUACION N° 2: FUNCION CUADRATICA

EVALUACION N° 2: FUNCION
CUADRATICA

OA3: Mostrar que comprenden la funcién cuadratica f(x)= ax2 + bx + ¢ (a > 0): -Reconociendo la
funcién cuadrética f(x) = ax2 en situaciones de la vida diaria y otras asignaturas. -
Representandola en tablas y graficos de manera manual y/o con software educativo. -
Determinando puntos especiales de su grafica. -Seleccionandola como modelo de situaciones
de cambio cuadratico de otras asignaturas, en particular de la oferta y demanda.

Contenidos:

+ Reconocer la funcién f(x) = ax2 + bx + ¢ en situaciones cotidianas

* Representar una funcién cuadratica en tablas y graficos

+ Determinar puntos especiales de la grafica.

IMPORTANTE:

1. Lee atentamente, antes de empezar a contestar, todas las preguntas.

2. La evaluacién es un formulario que contiene 10 preguntas de opcién multiple.

3. El valor asignado a cada pregunta es de 1 punto.

iQue te vaya super bien!
*Qbligatorio

Direccion de correo electronico *

Ir a la pregunta 2Ir a la pregunta 2

DATOS PERSONALES

CORREO ELECTRONICO INSTITUCIONAL *

https://docs.google.com/forms/d/1KJYuyzSpn4082HWb4KbxndFCUKezyYV7blccsPPmn2E/edit
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3. CURSO*
Marca solo un dévalo.

A
II°B
II°C

Ir a la pregunta 4

DESARROLLO

4. Indica cuales de las siguientes parabolas pueden ser graficas de una funcion
cuadratica: *

Marca solo un dévalo.

Séloayb
Séloayc
Sélobyc

Ninguna
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Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

a2
Respecto a la parabola f{JJ} =z — 9z + 14, ¢ cudl(es) de |as siguientes proposiciones es(son) verdadera(s)?

|.Sus cerossondy = 71,-' o = 2
Il.Intersectaalejeyen (0, 14)
lll.Suejedesimetriaesx =4

Marca solo un dvalo.

( )solol
() sololl
(" DSololyll
(D Sololyll
C OLuym

Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

¢ Cual(es) de los siguientes puntos pertenece(n) al grafico de la funcion f(“r)

.(0,1)
11.(1,0)
I.(-1,0)

Marca solo un dévalo.

(" )Solol
() sololi
( )sololyll
() Sololyll
C Ly

https://docs.google.com/forms/d/1KJYuyzSpn4082HWb4KbxndFCUKezyYV7blccsPPmn2E/edit
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7. Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

Considere la funcién f(z) = x% + 3z — b5, elvalorde f(3) es:

Marca solo un o6valo.

11
12
13
15
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8. Sea la funcion f definida en el conjunto de los numeros reales. Si la grafica de f pasa
por el punto (4,3) y su vértice es el punto (2,-1), ;Cual de los siguientes puntos
pertenece a f? *

r

T T

Marca solo un dévalo.

C @4
C @
C ) (63)
C)(03)
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9. Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

. . — A 2 -
Considere la funcidn f(“r') —4x* 4+ 10, con x en los niimeros reales. El mayor valor que alcanza
lafuncidnes:

Marca solo un dvalo.
-15
-2,5
0

10

Ninguno de los valores anteriores

10. Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

En la funcion f(m) = 4% — 8z + 7, el vértice de la parabolaes:
Marca solo un évalo.
(2.7)
(1,-11)
(-1,5)
(-2,39)

Ninguno de los puntos anteriores
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11. Resuelve el siguiente problema: *

Ellanzamiento de un pelota de tenis puede ser modelado con la siguiente ecuacion:
— 2
y x° + 20z,
donde las coordenadas se expresan en metros.

Sielegje X corresponde al suelo y la pelota se lanza en el punto (U, G‘); ;aqué distancia de este punto
caera’

Marca solo un dévalo.

Q 5 metros

Q 15 metros
()20 metros
C) 25 metros
Q 30 metros
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12. Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

: . N a2 i . . . i
Dada la parabola cuya funcién es f(ﬁ]l T 3z — 54, ¢ cuales son los puntos de interseccion de la parabola

coneleje X7

Marca solo un dévalo.

C)(62):(9.3)
()(0.,-8);(0.0)
(C)(0,1);(0,-9)
() (-6,0);(9,0)

() Ninguno de los anteriores

13. Lee atentamente y escoge la respuesta correcta: *

Lainterseccién de la graficade lafunciény = x° 4+ 3x — 4 conel eje de las ordenadas es:

Marca solo un dévalo.

Google no cred ni aprobd este contenido.
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